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Aρ. Πρωτ:2837/19.06.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 22ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 137/08 της Ε.Ε. 

Στις 19 Ιουνίου 2008, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 22η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 13/06/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 6 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς, Νίκος Σαράντης, Νικήτας Καµαρινόπουλος– 

Μέλη  

Απόντες : 1 Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλος 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέµα Η.∆. περί: «Κατακύρωσης ή µη του αποτελέσµατος της 

δηµοπρασίας του έργου ¨Βελτίωση οδικού δικτύου ∆υτικής Αθήνας¨»  και λέει τα εξής: 

Στις 6/05/2008 διεξήχθη η δηµοπρασία του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ Ο∆ΙΚΟΥ ∆ΙΚΤΥΟΥ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ», 

σύµφωνα µε την µελέτη που εκπόνησε και θεώρησε η ∆ιεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του ΑΣ∆Α (αρ. µελ. 

9/08) και την οποία ενέκρινε µε την υπ’ αριθµ. 69/08 απόφασή της, η Εκτελεστική Επιτροπή του ΑΣ∆Α. Η 

περίληψη της διακήρυξης δηµοσιεύτηκε στις εφηµερίδες «Αυγή», «Γενική ∆ηµοπρασιών», «Ελεύθερος 

∆ιάλογος», «Πρώτη του Περιστερίου» και στην «Εφηµερίδα Της Κυβέρνησης» στο «Τεύχος διακηρύξεων 

δηµοσίων συµβάσεων» και τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Συνδέσµου. 

Στη δηµοπρασία κατέθεσαν δικαιολογητικά τέσσερις (4) εταιρείες και αφού ακολουθήθηκε η νόµιµη 

διαδικασία µε το άνοιγµα των δικαιολογητικών συµµετοχής και των οικονοµικών προσφορών, ο Πρόεδρος 

της Επιτροπής ανακοίνωσε στους παρευρισκόµενους ότι ο προσωρινός µειοδότης του έργου είναι η εταιρεία 

«3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.», η οποία πρόσφερε µέση τεκµαρτή έκπτωση 14%. (1ο Πρακτικό της Επιτροπής).  

Κατά του 1ου Πρακτικού της Επιτροπής, υπεβλήθη εµπρόθεσµα ένσταση από την εταιρεία «Ιωάννης 

Βάρναλης», µε την οποία ζητήθηκε να γίνει αποδεκτή η ένστασή της και να µην αποκλειστεί από τη συνέχιση 

της διαδικασίας του διαγωνισµού. 

Με την 124/08 απόφασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του ΑΣ∆Α έκανε αποδεκτή την ένσταση της εταιρείας 

«Ιωάννης Βάρναλης», κατά του 1ου Πρακτικού της επιτροπής διαγωνισµού του έργου «Βελτίωση οδικού 

δικτύου ∆υτικής Αθήνας», µε βάση το οποίο, απορριπτόταν από τη συνέχιση της διαδικασίας. 
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Σύµφωνα µε τη παραπάνω απόφαση, έγινε αποδεκτή και η προσφορά της εταιρείας «Ιωάννης Βάρναλης», η 

οποία προσέφερε µέση τεκµαρτή έκπτωση 14% (όσο και η εταιρεία «3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.) και ανακηρυσσόταν 

και αυτή «προσωρινός µειοδότης». 

Επίσης, αποφασίστηκε (στην ίδια απόφαση της Ε.Ε.), ο ανάδοχος του έργου να ανακηρυχτεί µετά από 

κλήρωση, σύµφωνα µε το άρθρο 4.1.ζ. της διακήρυξης. 

Η κλήρωση διεξήχθη την 13/06/2008, στα γραφεία του ΑΣ∆Α, από τη προϊσταµένη αρχή και κληρώθηκε η 

εταιρεία «Ιωάννης Βάρναλης». 

Προτείνω, λοιπόν, να κατακυρώσουµε το αποτέλεσµα της δηµοπρασίας στην εταιρεία «Ιωάννης Βάρναλης», 

που αναδείχτηκε νικήτρια της κλήρωσης της 13/06/2008. 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε.), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Κατακυρώνει το αποτέλεσµα της δηµοπρασίας του έργου «Βελτίωση οδικού δικτύου ∆υτικής Αθήνας», 

στην εταιρεία «Ιωάννης Βάρναλης», η οποία προσέφερε µέση τεκµαρτή έκπτωση 14%, σύµφωνα µε τη 

διενεργηθείσα κλήρωση, την 13/06/2008, στα γραφεία του ΑΣ∆Α (άρθρο 4.1.ζ της διακήρυξης). 

 
 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 137/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
  

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                          Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος  

                                                                                                      Φώτης Μαρκόπουλος – Μέλη 

                                                                                                              Νίκος Σαράντης 

                                                                                                  Νικήτας Καµαρινόπουλος 

                                                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                                             

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 19/06/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


